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exercice a1: Quel titre correspond aux paragraphes 1 à 4? 

choisissez les quatre titres corrects parmi les six propositions a à f. 

 

      no du  

      paragraphe  

A. Quand éthique rime avec qualité 

  B. Danger pour l’image de marque 

 c. exportations textiles en hausse 

 D. santé des retraités 

 e. conscience éthique du consommateur 

 F. le déclin de l’industrie textile helvétique 

 

 

 

total exercice a1 /8

a   

 exercice a2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies (V) ou fausses (f)? 

Justifiez toutes vos réponses (V et f) en allemand.   

 

         V ou f     

1. en suisse, on n’a jamais employé d’enfants dans l’industrie textile.   

 

 

 2. les entreprises textiles qui délocalisent leur production le font pour des   

 raisons écologiques.  

 

 

 3. les entreprises qui se sont soumises au code clean clothes sont contrôlées par la police.  

 

 

 4. Aujourd’hui, il est devenu très courant pour les entreprises textiles d’adopter   

 des règles de conduite.    

 

 

 5. Well Knit industries a créé de bonnes conditions de travail pour les travailleurs.   

 

 

 
total exercice a2 /10

total exercices a1 + a2 /18
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Im 19. Jh. gab es auch Kinderarbeit in der Schweiz.

Weil im Ausland die Arbeitskräfte billig sind. 
Oder: Weil dort Kinderarbeit möglich ist.

(Sie werden) von unabhängigen Organisationen (kontrolliert.)

Die meisten grossen Kleiderfirmen machen das.

Sie haben einen festen Vertrag mit festen Arbeitszeiten. Oder: Der Arbeitgeber 

bezahlt Sozialabgaben (für Rente und krankheitsbedingte Absenzen).
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Hinweis: Bei 5 ausgefüllten Kästchen werden 2 Punkte abgezogen,  

bei 6 ausgefüllten Kästchen werden 4 Punkte abgezogen.
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B   

 exercice a2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies (V) ou fausses (f)? 

Justifiez toutes vos réponses (V et f) en allemand.   

 

         V ou f     

1. en suisse, on n’a jamais employé d’enfants dans l’industrie textile.   

 

 

 2. les entreprises textiles qui délocalisent leur production le font pour des   

 raisons écologiques.  

 

 

 3. les entreprises qui se sont soumises au code clean clothes sont contrôlées par la police.  

 

 

 4. Aujourd’hui, il est devenu très courant pour les entreprises textiles d’adopter   

 des règles de conduite.    

 

 

 5. Well Knit industries a créé de bonnes conditions de travail pour les travailleurs.   

 

 

 

 exercice B1: Écrivez l’élément correct dans le texte.

  

Éléments à utiliser:    

Phrase 1 de plus en plus de moins en moins toujours aussi

Phrase 2  tiers des suisses suisse sur cinq quart des suisses

Phrase 3  non négligeable insignifiant peu élevé

Phrase 4  nettement plus élévés légèrement plus bas nettement plus bas

Phrase 5  les coûts la qualité le prix

 1. les coûts de la santé pèsent  lourd dans le budget  

 des ménages.

 2. les coûts ont déjà découragé un  d’aller voir  

 un médecin.

 3. le nombre de suisses qui se sont déjà fait soigner à l’étranger est   

  .   

 4. les frais de traitement médical en dehors de la suisse sont   

  qu’en suisse.

 5. les médecins helvétiques doivent par exemple se distinguer par     

  des prestations fournies.

 
 
exercice B2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies, fausses ou non-mentionnées? 
 
 

1. l’assurance de base couvre obligatoirement tous les soins.                                 
 

       vrai

        Faux

        non mentionné     

  

2. il est nécessaire de limiter la hausse des primes d’assurance-maladie.                               
 

       vrai

        Faux

        non mentionné     

  
total exercice  B /7

total parties a + B /25
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Ne pas sanctionner les fautes d’orthographe de peu d’importance.
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